

中華民國98年3月10日／星期二

<http://news.chinatimes.com>

AA3 運動

中華民國九十八年三月十日 星期二

聯合報

世界射箭賽

以小搏大 國中射手摘銀

【記者雷光涵／綜合報導】平均年齡不到14歲的國中男生，越級參加世界室內射箭錦標賽18歲的「青年組」賽事，摘下團體賽銀牌，女生得到第4名。

射箭協會在訂定選拔辦法時，特別限定只有「國中生」可以入選。這項世界室內賽在波蘭舉行，台灣小將在資格賽就表現不俗，男、女各以1704分及1672分，在青年組團體賽排第3。比賽距離18公尺，靶紙依比例縮小。

明德中學的俞昊均及自強國中的泰雅族選手高浩文，在個人對抗賽射進16強。兩人與瑞原國中的彭士誠聯手，在團體8強戰淘汰比利時隊，4強戰擊敗第2種子義大利隊，金牌戰遇第1種子烏克蘭隊，不幸敗北。

世界室內射箭賽 我獲18歲組銀牌

黃邱倫／綜合報導

歷經08京奧慘敗後，我國射箭年輕好手立即在09年第一場國際賽後就有亮眼表現。由高浩文、俞昊均與彭士誠組成的男團越級參賽，一路過關斬將，捧回世界室內錦標賽波蘭站青年組銀牌。

此次男女代表隊清一色國中生，然而小將們跳級參加18歲組比賽，男子隊在資格賽名列第3，16強淘汰賽輪空，8強賽以228比221勝比利時，隨後又以226比223險勝強敵義大利，金牌戰維持226分高水準，無奈烏克蘭更神準，射出233高分，中華男子隊只能銀牌作收。

女子隊部份，童秋欣、鄧嘉慧與王暄雅先以資格賽第3直接晉級8強，首戰226比220淘汰土耳其，可惜4強賽與銅牌戰分別以225比228、224比228敗在俄羅斯和烏克蘭的箭下，僅得第4名。

為增加基層選手國際賽經驗、避免一級選手過於疲累、落實分級分層參賽，射箭協會選拔最適合室內賽18公尺距離的國中生選手參賽，然而卻遭遇龐大指責壓力，所幸小將們相當爭氣，也讓協會對往下紮根與年輕化更具信心。